= o
A & 0l & AF 2 E A A
20208 &= =0lat LBl AL
A R =y
Ha: sAMAD|E Y|
Sl SEIF HAXY CERED
= _ — d =
A FB B (EN) - HRAY - BES 0l &t o il HImEET
g~ 43,859,308 32,025,341 11,833,967
= 11,313,823
s 5,185,740
< 5,507,500
s 21,852,245
S Aa DB Hb| 6,560,600 4,819,800 1,740,800
< 1,000,000
[ia 5,560,600
EZF 0Axd 6,560,600 4,819,800 1,740,800
= 1,000,000
s 5,560,600
FRI=RANY (KA 3,230,600 2,729,800 500,800
201 2et24d] 30,600 4,800 25,800
01 At 22l 30,600 4,800 25,800
O =&l 4,800
— A7R FUZEANY BES
8,000& = 15%H « 40 4,800
O AZEAN 2 F A 25,800
— EST HatZm273 A7 2Y
3,000,000& * 39 9,000
— CAD =20 ¢ 400,000& * 34 1,200
— EST HAMZ28 44 600,000& » 269 15,600
401 Al HIZ 2018 3,200,000 2,725,000 475,000
01 A& HI 3,179,030 2,706,730 472,300
O A78 FUSIAAY 2,881,370
— EHi+=2 Zdl
900,000,000 * 99.37/100 894,330
— 0129 Y SREHTA
700,000,000 = 99.37/100 695,590
— OtAE TMNRI| S AM
900,000,000 = 99.37/100 894,330
— MOISAIEE HE=*
400,000,000 * 99.28/100 397,120
O 32 |®X 2=
100,000,000 * 99.10/100 99,100
O Oig3l&d Ux(28)
200,000,000 = 99.28/100 198,560
03 Al S THHI 20,970 18,270 2,700
O A2 Fe=JAAY 18,630
— =2 FHl 900,000,000& * 0.63/100 5,670
— 01292 Y SREHTA
700,000,000 = 0.63/100 4,410
— OtAE TMRI| SAM
900,000,000 = 0.63/100 5,670




A R =y
Ha: sAMAD|E Y|
Sl SEIF HAXY CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
— MOISAIE2 HE=
400,000,000& * 0.72/100 2,880
O &2 ®X - 2= 100,000,000& =* 0.90/100 900
O Oig3la Ux(22)
200,000,000 = 0.72/100 1,440
IR H2EH Ol H 10,000 10,000 0
201 L2l 10,000 10,000 0
01 At 22l 10,000 10,000 0
O Let==EH| 10,000
- ZSML &2 1,000,0008 = 10A 10,000
a=EX 80,000 80,000 0
401 Al HIZ 201 I 80,000 80,000 0
01 A& HI 80,000 80,000 0
O sIIAIE DI2EX 24 & IR0
Hde==2 80,000,000& =« 14 80,000
NESS22MLAS (M EH 2,240,000 0 2,240,000
401 Al HI K 201 I 2,240,000 0 2,240,000
01 A& Bl 2,108,725 0 2,108,725
O NESEZMHLAY
2,108,725,000& * 1JH 4 2,108,725
02 Zeltl 117,075 0 117,075
O NE=E22MEAY  117,075,000& * 100 117,075
03 A& =2 THHI 14,200 0 14,200
O NE=EBZHL AL
1,000,000,000% = 1.42/100 14,200
T =AY 1,000,000 0 1,000,000
< 1,000,000
401 A& HIZ 201 Y] 1,000,000 0 1,000,000
= 1,000,000
01 A& HI 989,200 0 989,200
O 20208 A7 2 XNGHE At 919,956
— 2T HFY plot, Fot0tE 2EIMNZLA
joe 40,000,000 * 98.92/100 39,568
< 39,568
— ZdZ Y NA0S 2HIHLEAS
20,000,000 = 98.92/100 19,784
< 19,784
— 2T MEH Loll, AZ0tS 2EIMHZA
joe 40,000,000 * 98.92/100 39,568
< 39,568
— YA YA S, W, NSUS o
Ol 2HZONE AL 59,352
60,000,000 = 98.92/100
= 59,352




A A&
A SolMAD|E FY|
@2 sE8F oy (&2 &)
SN ED B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 ﬁlf& HD=2
— Zd= 500 @5, ca0s M0
EE O 2 AL 40,000,000& * 98.92/100 39,568
< 39,568
~ AT HAY NEOS HAHZABA
30,000,000& = 98.92/100 29,676
= 29,676
~ YR 4TC BOIS FALSDA
30,000,000& = 98.92/100 29,676
[ 29,676
— LdxZ A8H Moot 24 AUl 3 A
30,000,000& = 98.92/100 29,676
= 29,676
— LI YTES A0S W2 I
30,000,000& = 98.92/100 29,676
< 29,676
— YHR YWS LS XY 0IAR IY
==yl 30,000,000& = 98.92/100 29,676
= 29,676
~ AR LY ASOIS B2 ZY)
30,000,000& = 98.92/100 29,676
= 29,676
— YT YR FEOES SREITA
30,000,000& = 98.92/100 29,676
= 29,676
— 2T LAS BSOS FHIY|
30,000,000& = 98.92/100 29,676
< 29,676
— A& Z 2SH sSts0=2, 2SsH A0S
TUN SHOS ABHLAY
60,000,000 = 98.92/100 59,352
o= 59,352
— 2AXZ ZESH 240, (29 AHSel
HAH Hduel 24 42,536
43,000,000& * 98.92/100
[ 42,536
— 2A&Z2 RHE Hsel, HAIOIS DIS& 2
XS 3 Ak 40,000,000& * 98.92/100 39,568
== 39,568
— A& EH SE0S ofld BEUE =S¥
A X 30,000,000 = 98.92/100 29,676
[ 29,676
— A& 0 dsils, &80 B0t
M2 SHIIA 30,000,000 * 98.92/100 29,676
< 29,676
— AXZ ZSH 2E0S S48 Oelye =
& 2 2=23A4| 30,000,000 * 98.92/100 29,676
= 29,676
— L& Z2EH A0S, 99X X222
BAE ZAH 52,000,000& = 98.918/100 51,438
== 51,438




A AL
M =HMADBE FHI
el SERF GAXA (el:de)
SA BB O () - MM - HES 0l &+ o4 il H D=2
— ZdzZ ZSY g, HEH oldel U
A= W 50,000,000& = 98.92/100 49,460
= 49,460
— 23 HEAH o =2 UL S A
30,000,000& = 98.92/100 29,676
= 29,676
— 23z HEH SF0I2, SEH MHEHOS
UREZt S At 35,000,000& = 98.92/100 34,622
< 34,622
— 23T YW OLM0tE Yz BEL2E &
& 30,000,000& = 98.92/100 29,676
< 29,676
— ZXZ 0t =002, 7 =0t
s 30,000,000 * 98.92/100 29,676
< 29,676
— ZxZ HHOE T2 IR L HADH
= Atel ZESAL 29,676
30,000,000 = 98.92/100
< 29,676
O 20208 A7 2 XYY AFY FOt 69,244
— ZdZ 0t S0t otd3H 2 46
o HEOS HAHAEX 34,622
35,000,000& * 98.92/100
< 34,622
— 282 HEH g2 dA4dX ¥ 2s¢
NEH 220 &X 34,622
35,000,000 = 98.92/100
< 34,622
03 Al 20 HI 10,800 0 10,800
O 20209 A7 2 X9 At
930,000,000& = 1.08/100 10,044
== 10,044
O 20209 A7 2 XYY AP FIt
70,000,000& = 1.08/100 756
< 756
SZIIBtAI & 4 &t 24,514,362 19,812,046 4,702,316
= 7,806,823
s 4,704,740
< 4,042,500
i 7,960,299
sZIIBHAIE I 10,845,764 5,175,340 5,670,424
= 7,806,823
< 1,252,500
= 1,786,441
FClAlE NE=ALE (& &) 1,080,000 0 1,080,000
< 1,080,000
401 AIEBIZ 201 8I 1,080,000 0 1,080,000
< 1,080,000
01 A& HI 1,072,800 0 1,072,800




A AL
B S MAIL 2
el =HIIBtAIE I (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
O BHAI2XI = 640,000,000 * 99.37/100 635,968
< 635,968
O g+ 160,000,000 * 99.28/100 158,848
< 158,848
O OF&HRI 280,000,0002 * 99.28/100 277,984
< 277,984
03 Al =2 THHI 7,200 0 7,200
O BHAI2XI = 640,000,0002 * 0.63/100 4,032
= 4,032
O gsk+ 160,000,000 * 0.72/100 1,152
< 1,152
O Ok&bXI =2 280,000,000& = 0.72/100 2,016
< 2,016
FClAlE JHE AL (KA 270,000 570,000 A300,000
401 AIEHIZ 28I 270,000 570,000 A300,000
01 A& Hl 268,200 565,500 A 297,300
O BHAI2XI = 160,000,000& * 99.37/100 158,992
O gsk+ 40,000,000 * 99.28/100 39,712
O OF&HRI= 70,000,000 * 99.28/100 69,496
03 AIE 2 0HHI 1,800 4,500 A2,700
O BHAI2XI 7 160,000,000 = 0.63/100 1,008
O gsX+ 40,000,000& * 0.72/100 288
O OF&HRI 70,000,000& * 0.72/100 504
StUTHHl S ALY 400,000 400,000 0
= 320,000
e 80,000
401 Al Bl 2B 400,000 400,000 0
= 320,000
s 80,000
01 A& HI 397,120 397,120 0
O stgiitlsHeAd
400,000,000& * 99.28/100 397,120
= 320,000
[ia 77,120
03 AIE 2 0H bl 2,880 2,880 0
O St2 it S e A
400,000,000& * 0.72/100 2,880
SODIHAIE S22 ALY 280,000 280,000 0
403 XAXISHM S K201 A 280,000 280,000 0
02 B 2SOICHeH U2 X 2 E A I 280,000 280,000 0
O =&d23X =& & ti=2& FX2c
40,000,000&  1XI 7 40,000
O zZs =% |X22
30,000,000& * 1XI3 30,000
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A AL
Y =HI|BAIE 23S
el = IIBAIA H| (el @2)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
SEEEEN EFEN VT
40,000,000& * 14l 40,000
O MUWZEX =% & Hi=2& SX2e
70,000,000& * 14l 70,000
O S=2sHESA 7S EHi+2 HE=
100,000,000& * 14 100,000
FU=3 SYIIEHEHIAY 341,600 349,600 A 8,000
201 Let249] 93,600 91,600 2,000
01 At 22l 78,600 76,600 2,000
O = &t 1,600
— Fo=W sl Y
8,000& = 5% « 40 1,600
og xn = 77,000
— AHSX BHLR THIY AR
550,000& * 204 » 20 22,000
- SH Bti+=2 ELFH X
500,000& = 10 = 110 S¢ 55,000
02 8323l 15,000 15,000 0
O AM&ZEHIs Xl 15,000
— SYIIBAIE ANEEH R
5,000,000 302 15,000
401 Al&HI & 28I 248,000 258,000 A 10,000
01 A& HI 248,000 258,000 A 10,000
O =olANdsS(2=%, tHEg2d) F
3,000,000& * 1094 2 30,000
O +S2[HEZ ¢ 2,000,000 * 500 & 10,000
O M=X Mg E=HMAH - 242l
1,000,000& » 103 & = 13l 103,000
O 528 HaX FEFHY(F2) 8Y
19,000,000& * 500 & 95,000
O M==X d12te H|
1,000,000 = 100H & 10,000
el A2l A4 106,600 40,000 66,600
302 OI=LTHOH E &t = 20,600 0 20,600
02 QIZIOITHOH R EFR &S 2L S 20,600 0 20,600
O M=Xl &2 & Mol &5 243
200,000& * 1030H £ 20,600
401 Al B2 28I 86,000 40,000 46,000
01 A& HI 86,000 40,000 46,000
O =clH =clAl& 5,000,000& = 100H 2 50,000
O =828 Rl &G0t
9,000,000& * 40 £ 36,000
ALHEEHONE = AL 3,081,823 2,000,000 1,081,823
= 3,061,823




EXN: A4
M sAH)|BHA A 25
el S eIIBHAlA Hy| (B9 ®R)
. _ = SfE|
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
o 20,000
308 XX G SO0l & 20,000 0 20,000
07 NXSHHZ2ESSZS 20,000 0 20,000
O AtUIS =Z2JE JI2HE 89
20,000,000 * 14! 20,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 3,061,823 2,000,000 1,061,823
= 3,061,823
01 Al&H| 2,845,573 1,879,600 965,973
O AFLHEEXH HE 5= A
2,845,573,000& * 1 2,845,573
= 2,845,573
02 22ll 187,750 100,000 87,750
O MUWEZHM HE =AY
187,750,000& = 1JH A 187,750
= 187,750
03 AlE 201 Y| 28,500 20,400 8,100
O ALHEEEH HE 4= A
3,000,000,000& * 0.95/100 28,500
= 28,500
SHEZHONE A 1,150,000 650,000 500,000
= 575,000
< 172,500
= 402,500
401 AlEHIZL 2 0HY| 1,150,000 650,000 500,000
= 575,000
= 172,500
= 402,500
01 Al&H| 1,069,889 650,000 419,889
O HHEUXZHIMHNEX=AIY
1,069,889,000& = 1JH A 1,069,889
= 575,000
& 172,500
= 322,389
02 2eldl 74,616 0 74,616
O ZHEUXZHIMNEX=AIY
74,616,000& = 100 A 74,616
03 AlE 21| 5,495 0 5,495
O HHEXMHE =AY
350,000,000& * 1.57/100 5,495
SEN? BHLEIHA A 1,250,000 600,000 650,000
= 1,250,000
401 Al HI YL 2 T 1,250,000 600, 000 650,000
=2 1,250,000
01 Al&H 1,157,456 545,740 611,716
O 2 XNF BHEHEAS
1,157,456,000& = 1JH A& 1,157,456
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A R =y
Y =HI|BAIE 23S
& sYIIEAIE FHH| (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 1,157,456
02 Zteltl 88,284 50,000 38,284
O SEX7 ti==Hd A
88,284,000& * 1JH A 88,284
= 88,284
03 Al 2 THHI 4,260 4,260 0
O SEX7 == A
300,000,000 = 1.42/100 4,260
= 4,260
ST =&AL 2,600,000 0 2,600,000
= 2,600,000
401 Al HIZ 201 I 2,600,000 0 2,600,000
= 2,600,000
01 A& HI 2,432,900 0 2,432,900
O Z2SX7 HaHH ALY
2,432,900,000& * 1JH 4 2,432,900
= 2,432,900
02 Zeltl 167,100 0 167,100
O 22X 7 ti==HE A
160,000,000 * 1JH 2 160,000
= 160,000
SSA TP ==& At
500,000,000 = 1.42/100 7,100
= 7,100
SEMEEAZUI A (M E) 285,741 0 285,741
401 Al HI K 201 I 285,741 0 285,741
01 A& HI 283,683 0 283,683
O sEMESZEHIAY
285,740,000% * 99.28/100 283,683
03 AIE 2 THHI 2,058 0 2,058
O sEMESZEHIAY
285,740,000& * 0.7199/100 2,058
ER AL 98,000 116,320 A 18,320
ANESS R 2e] 98,000 116,320 A 18,320
201 Let24d]| 42,000 40,320 1,680
01 At 22/l 6,000 4,320 1,680
O L=t 6,000
— Y HAT(HY A2, 53 HIIAFBL
St~ 500,000& = 12JH& 6,000
02 =224l 36,000 36,000 0
O 2323 % HMA 36,000
— =clAMEE(ZFE 5) HIIe3
3,000,000 = 120 & 36,000
401 AIEHI L 20 56,000 76,000 220,000




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 A& HI 56,000 76,000 A20,000
O 2= AMEE E=H
25,000,000& * 2K+ 50,000
O A= E2 E= 3,000,000 = 11X+ 3,000
O 23X =2 &4 3,000,000& * 1K+ 3,000
s AlE 3,993,860 7,549,821 A 3,555,961
< 2,790,000
[ia 1,203,860
JIHSEEZ SHZE ALY (ME) 499,000 0 499,000
401 AIEHI L 2 0] 430,000 0 430,000
01 A& Hl 426,904 0 426,904
O JIHSBEZ XA
430,000,000 * 99.28/100 426,904
03 Al 2 THHI 3,096 0 3,096
O JIHSBEZ LAY
430,000,000& * 0.72/100 3,096
403 XM S =0l A 69,000 0 69,000
02 SO 2SO0l CHEt A2 X 2| & A I 69,000 0 69,000
O JIHsZXZ SXLIANG(ZHIREE)
69,000,000& = 14 69,000
A HelA (X&) 2,300,000 0 2,300,000
< 2,300,000
401 AIEHI L 2 CHYI 2,300,000 0 2,300,000
< 2,300,000
01 A& HI 2,300,000 0 2,300,000
O 22X AN AHC
1,300,000,000& * 1JHA 1,300,000
= 1,300,000
O oteX 2 =reEaxdel
1,000,000,000& * 1A 1,000,000
< 1,000,000
X EelAL (REA) 665,200 5,349,000 A 4,683,800
401 Al BHIZ 201 8] 460,000 4,974,000 A 4,514,000
01 A& HI 217,380 4,670,551 A4,453,171
O 2AXNT HrANEL
89,480,000 = 1JH A 89,480
O 2teX 2 =eEdxEe
127,900,000& = 1JH A 127,900
02 2feltl 227,000 286,735 259,735
O 22T WIRAETEL
162,000,000& = 1JH A 162,000
O pExT HREENEL
65,000,000 = 10024 65,000
03 A& =2 THHI 15,620 16,714 A 1,094




2N
X ZH -
L= B

el

Fag=n;
sSIIBAI S 25
sguaE Al

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O 2ZXP =22 XHel
8,520,000& = 1JH A 8,520
O 2tgX=2 a3 xdel
7,100,000& = 1JH A 7,100
403 XX SHHS K20 & 205,200 375,000 A 169,800
02 BI2SHUESAN=2EAEAIS Y 205,200 375,000 A 169,800
O EBeX3 Wreaide(2teg:)
205,200,000 * 1JH 2~ 205,200
DI BHEHI ALY (& &) 490,000 0 490,000
& 490,000
401 A& HI L 204 HI 490,000 0 490,000
o 490,000
01 Al&H| 490,000 0 490,000
O SR P I8 HYIAS
490,000,000& * 1= 490,000
= 490,000
DI BHEHI ALY (KFAI) 39,660 1,365,750 N 1,326,090
401 Al HI L 2 0HHI 39,660 1,365,750 AN 1,326,090
01 Al&H| 1,526 1,264,754 N 1,263,228
O ZSIOXNF &I|8 HHIAIE
1,526,000& ~ 100 A 1,526
02 22l 35,584 93,514 A 57,930
O ZSIOXNF &I|8 HHIAIE
35,584,000€ ~ 1004 35,584
03 Al 201 Y| 2,550 7,482 N4 ,932
O ZSIOANF &I|8 HHIAIE
150,000,000 = 1.70/100 2,550
SEN 9,576,738 6,970,565 2,606,173
Fag 4,704,740
= 4,871,998
2RS sE=EFTAX 243 616,200 650,000 A 33,800
g 81,340
= 534,860
201 et 9| 4,000 4,000 0
Fas 2,800
= 1,200
01 AP 2t 2] H| 4,000 4,000 0
O 294 4,000
~ UWES SESANEEHET AN L X
2xY 400,000& = 53] 2,000
g 1,400
= 600
— A ES SESHINELESFN AK3£E
400,000& = 53] 2,000
Fag 1,400




2N
X ZH -
L= B

el

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o il HDE2
= 500
202 01 bl 3,000 3,000 0
= 2,100
2 900
01 2Lh oIt 3,000 3,000 0
UG sEFANELE 2T 2 0iHl
20,0008 * 2% * 752 3,000
= 2,100
2 900
307 QI2+0| 109,200 10,000 99,200
= 76,440
Z 32,760
02 QIR B MAR BT 109,200 10,000 99,200
O 2xE SESHNSYSFAY AHAs
100,000,000 * 141 100,000
= 70,000
2 30,000
O XS sZZANELSANY ZAAS &
Sl 500,008 * 43 2,000
= 1,400
2 600
O LHS s=SANSHAANY ARE 2SH|
1,800,0008 * 1% * 43 7,200
= 5,040
2 2,160
401 A& HI LSO 500,000 630,000 £130,000
01 Al 500,000 630,000 130,000
ARG SESHX 288 EXNHY L
588,235 * 850 500,000
SESANSHSH(LEXT) 2,587,714 3,657,000 ~1,069,286
2 1,811,400
2 776,314
202 01 bl 4,000 4,000 0
2 2,800
2 1,200
01 2LHOI b 4,000 4,000 0
O SUY SESAXNEHE (LU T)
20,0008 * 2% * 502 2,000
= 1,400
2 600
O HEY SESAXNEHE (LU T)
20,0008 * 2% * 502 2,000
= 1,400
2 600
401 A& HI LS O bI 1,000,000 304,400 695,600
2 700,000
2 300,000




EXN: A4
B =0 BAI A 2S
el mENY (29l & 2)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
01 Al&H| 993,700 304,400 689, 300
TUH SESAX SH(LEHXR)
1,000,000,000& = 99.37/100 993,700
Fag 695,590
= 298,110
03 AlE 21| 6,300 0 6,300
O EdH =AM S5 (LBHRF)
1,000,000,000& = 0.63/100 6,300
g 4,410
= 1,890
403 XX SHHS K20 & 1,583,714 3,331,600 N 1,747,886
= 1,108,600
= 475,114
02 BI2SOHUSAESEAEAIS Y 1,583,714 3,331,600 N 1,747,886
O &dH =T AMNNELSH(LLIF)
1,583,714,000& = 14! 1,583,714
Fag 1,108,600
= 475,114
2dH JxME HEEY 1,755,714 300,000 1,455,714
Fag 1,229,000
= 526,714
202 04| 2,000 1,600 400
01 2L HI 2,000 1,600 400
O 22 Jx=ME HE=sHM 2,000
403 XX SHHS K20 & 1,753,714 298,400 1,455,314
g 1,229,000
= 524,714
02 2| 2SO Ue A== EAIS Y 1,753,714 298,400 1,455,314
O 2o JZMEHESH
1,753,714,000& = 14! 1,753,714
Fag 1,229,000
= 524,714
OtS20tSD| (M &) 1,525,286 150,000 1,375,286
401 AlEHIZL 2 0HY| 114,286 0 114,286
01 Al&EH| 113,173 0 113,173
O =9 Gt OFSCt=D|
47,143,000 * 98.92/100 46,634
O e 22 0SS
67,143,000 = 99.1/100 66,539
03 Al 20| 1,113 0 1,113
O =™ Gt OFSCt=D|
47,143,0009 * 1.078/100 509
O &2 2 DI=20=D|
67,143,000 = 0.899/100 604
403 XX SHHS K20 & 1,411,000 150,000 1,261,000
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2N A4
=p=p)

= =gIIEtAIE A5
el mENY (29l & 2)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 It M AHE L 212,000 0 212,000
O S& A8 ZHAANY 2WS 29|
1,000,000& * 12& 12,000
s 8,400
e 3,600
O s& ME™ ZHAANY FodAy A3
100,000,000& * 14 100,000
s 70,000
fia 30,000
O AZEAN Z3HALS 100,000,000& * 1A 100,000
s 70,000
s 30,000
401 AIEHI L 2 CHYI 1,840,000 0 1,840,000
s 1,288,000
[ia 552,000
01 A& bl 1,840,000 0 1,840,000
O FA MYy 248 1,840,000,000& * 14l 1,840,000
s 1,288,000
e 552,000
SZEE SZYUFH(HE 400,000 362,065 37,935
401 Al HI K 2018 400,000 362,065 37,935
01 A& HI 397,120 360,402 36,718
BT sEE SSLUFS LMY
400,000,000 * 99.28/100 397,120
03 AIE8 2 THHI 2,880 1,663 1,217
O 2z =& SSLUFH ZdAE
400,000,000& * 0.72/100 2,880
A R0IE A 300,000 0 300,000
401 AIEHI L 20HEI 300,000 0 300,000
01 A& tl 300,000 0 300,000
O Z&S WEL AAE =4 A AAIEH
]l 200,000,000& * 14 200,000
O Z&Z AR0E ZEMY FH
100,000,000& * 14 100,000
T2 Ad2e 2,964,166 2,292,905 671,261
< 30,000
[ia 2,934,166
ZEe . s50HE T2AY 2,373,156 1,418,537 954,619
< 30,000
[ia 2,343,156
=AY 1,662,600 411,400 1,251,200
201 L2l 6,400 6,400 0
01 At 22l 6,400 6,400 0
O e+t 6,400
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el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= ERNd(sER =ERLd) 52 440
500,000& =« 10A 5,000
— JIRMHY OI#EI =8
70,000& = 20A 1,400
202 O4dl 6,200 5,000 1,200
01 = LH 4 Hi 6,200 5,000 1,200
O E2F8 942 =3
20,0003 = 18 = 130 2,600
O KXot (2at) g2 =&
20,0003 = 1¥ = 130 2,600
O 2 FML A2 =& 20,0008 1 = 50 1,000
401 Al HIZ 201 8] 1,650,000 400,000 1,250,000
01 A& HI 1,639,605 397,120 1,242,485
O 2&3sd =X IA ¥ EXNE A
1,000,000,000& =* 99.37/100 993,700
O Z2LUDSY YR HTFIA
650,000,000 * 99.37/100 645,905
03 A& S THHI 10,395 2,880 7,515
O 2&3sd =X IA ¥ EXNE A
1,000,000,000& = 0.63/100 6,300
O SRFuN=SJ JYZ SZHIZA
650,000,000& * 0.63/100 4,095
sHE E2 MY 300,000 600,000 A 300,000
401 Al HIZ 201 I 300,000 600,000 A 300,000
01 A& HI 297,840 595,680 A 297,840
O &l0tg Mgz SHZEIA
300,000,000% * 99.28/100 297,840
03 A& S THHI 2,160 4,320 A 2,160
O d0te MNAEZ ELEIA
300,000,000 * 0.72/100 2,160
010l E5729 HEAY 34,200 33,000 1,200
201 ¢er24] 4,200 3,000 1,200
02 =224l 4,200 3,000 1,200
O 23223 % HMA 4,200
— HIE ¥ SHE S(16MA)
350,000& * 12013 4,200
401 Al HIZ 201 8] 30,000 30,000 0
01 A& HI 29,676 29,784 A 108
O HEll2s729 |RA2cAY
30,000,000% = 98.92/100 29,676
03 A& =2 THHI 324 216 108
O HEll2s29 |RA2cAY
30,000,000 * 1.08/100 324
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M. T2 A2
B 22, sHE T2 MY (e H)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
ILEEE e HEAMY 290,376 348,999 N 58,623
101 Q124 H| 20,616 19,239 1,377
04 JI2ZtHIZ22 NEES 20,616 19,239 1,377
O JREsdlel =10 22
68,720& * 4 x 75¢ 20,616
201 et d| 64,000 64,000 0
01 AFR 2t 2| H| 41,000 41,000 0
O dutxx=2H| 38,000
— YE2EX SR B8Y 42
9,500,000& = 204 A 19,000
~ BRENS HITAN BY 222
19,000,000 = 1JH A& 19,000
O 2 & dl 3,000
— JIRE otdzZel 22 3,000,000 * 14 3,000
02 22244l 23,000 23,000 0
O Z222=2 2 AHA 12,000
— MJlg € Slg S
1,000,000& = 1204 & 12,000
O A& & Hl S Al 11,000
— Z2ZSEA AEES A 22
250,000€ = 2JHA = 1200 € 6,000
— 22| E CCTV |AI 22l
500,0008 * 1004 2 5,000
202 o4 H| 5,760 5,760 0
01 2L HI 5,760 5,760 0
O JRsdlUel =XNE 2223 22
20,000& * 4¥ x 72 5,760
401 AlEHI 2L 201 Y| 200,000 260,000 A 60,000
01 Al&H| 198,020 257,912 A 59,892
O JR=EdUel SA2Ag
100,000,000 * 99.10/100 99,100
O JR=Edlel H2HAH0I=S A
50,000,000 = 98.92/100 49,460
OJR=dle LN EAH 29
50,000,000 = 98.92/100 49,460
03 Al&E 201 Y| 1,980 2,088 A 108
O JR=sdlel SA22Ag
100,000,000 = 0.90/100 900
O JR==sdlel H2HAH0IS A
50,000,000 = 1.08/100 540
OJR=Edle LN EAH 24
50,000,000 = 1.08/100 540
=P\ 20,000 20,000 0
401 Al HI L E0HHI 20,000 20,000 0
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SN ED B (3H) - MEAY - BAS Ol &F o4 ﬁlgﬁ HDZ2
01 Al&H| 20,000 20,000 0
O =X B4 20,000,000 = 14! 20,000
WS A 5,980 5,138 842
101 @121 ] 4,800 4,008 792
04 JI2tHIZ22NEE S 4,800 4,008 792
O WESEXIA 80,000& * 60H 4,800
201 et 680 630 50
01 A2t 2| bl 680 630 50
O dBtx=2H| 200
— AREE 22| 200,000 = 14! 200
O 2| 480
— WSEXTA 8,000& * 4H x 152 % 13 480
202 o4 | 500 500 0
01 2L Y| 500 500 0
O WEEHXA F&X 20,000& = 253 500
Bl TotA™ 2 A A X 10,000 0 10,000
o= 5,000
= 5,000
401 Al EHI L 204 HI 10,000 0 10,000
o= 5,000
= 5,000
01 Al&H| 10,000 0 10,000
O B ot RAAX 5,000,000& * 2002 10,000
& 5,000
o 5,000
LogseEXdE & A 50,000 0 50,000
= 25,000
2 25,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 50,000 0 50,000
= 25,000
= 25,000
01 Al&H| 50,000 0 50,000
O Lo8s2aXd L &bl
50,000,000& * 102 50,000
= 25,000
= 25,000
MNEHEZ 50,000 100,000 A 50,000
NEHNEZ2 ALY (HQIX) 50,000 100,000 A 50,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 50,000 100,000 A 50,000
01 Al&H| 49,460 99, 100 N 49,640
O JNENEZ2 AHEAIE X2l
50,000,000 = 98.92/100 49,460
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M T 2AA2E

@2 HENER (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
03 AlE 2 THHI 540 900 A 360
O MM ANE=Z HMAIE SR 2l
50,000,000& * 1.08/100 540
SR 2 541,010 774,368 A 233,358
EZ2FAK 143,050 84,490 58,560
201 Let249] 55,000 54,440 560
01 At 22/l 7,320 6,760 560
O get==&H| 900
— 229 OFE7 7
50,000& = 33 » 69 900
O 284 1,120
~ 2WRT 2B M A/eY
70,0003 * 4% « 43| 1,120
O m=l 900
— =2 & 1=l 50,000& = 6" + 3F 900
O =&l 4,400
- E23Y| 8,000& = 5% 110 4,400
02 2324l 47,680 47,680 0
O =322 % XA 980
— =2 HYY 23
30,000& = 123 360
- =Z2UIIY E=XHeldlE
35,000& = 43| 140
- SEsdz 40,000 = 12& 480
O AM&ZEHIS X 6,900
— E2FHIE W=D, 2H80, 0 =FUH
20,0003 = 250 5,000
— SEZ2FHISH=0, 28I, 0&EI =aldl
500,000& = 23l 1,000
— BEXNEEHEEESI 2FH
900,000& = 13l 900
O Xt&.Hded] 39,800
- =24J ®&U 900,000& = 12& 10,800
— EZEY RFMH 800,000& « 12& 9,600
- 1EEY |RFU 300,000& * 123 3,600
— =AJIZE A E KXY 3,500,000 * 23] 7,000
— HIZEHAAN ¥ KX
3,500,000& = 13l 3,500
— 1EE™IA & XY
3,500,000& = 13l 3,500
— 2418 M=EJl HEE
1,800,000 * 14 1,800
202 Oddl 1,500 1,500 0
01 =2 LHA YI 1,500 1,500 0




SAH-EB .S (3H) - HEAY - BE2 il HDS2
O S.0.CAtY HEEHO =X
50,000& » 3% x 10 1,500
206 M = Hl 26,550 28,550 A 2,000
01 & bl 26,550 28,550 A 2,000
O 2B HPER 1,000,000& = 23| 2,000
O 2B (ZUotAZ S) 18,750
— a3 85,000& * 150& 12,750
- ERELN(2EY) 20,000& =* 300X 6,000
O WX E SAHIE(18L)
80,000& * 10 800
O EZ2HAIE ¢ 250,000& = 204 5,000
401 Al HI L 2 THHI 60,000 0 60,000
01 Al &I 60,000 0 60,000
O «+=2& UJI4 HES SA
60,000,000& = 14 60,000
& ol CH 24 39,960 29,878 10,082
201 Yet2 2t 11,860 11,778 82
01 At 22l Yl 1,600 1,600 0
O = & bl 1,600
— HSolithz =& 8,000& * 109 » 20 1,600
02 352494l 10,260 10,178 82
O ozl 960
— gaussu) RFEUH
1,600& = 20L » 30¢ 960
O A& EHIR XY 9,300
HM&e &Y SBer3l X 2 3=
1,500,000& = 54 7,500
— H& &< D28 uA 300,000& * 6H 1,800
206 M= Hl 28,100 18,100 10,000
01 &2 bl 28,100 18,100 10,000
O Mg KM 28,100
— dgAS(EWH) 400,000& = 50& 20,000
— 32 & (25kg) 12,000& * 300X 3,600
— HM&Es 2 30,000& * 150m’ 4,500
sy 358,000 660, 000 £302,000
401 Al HIL 200 358,000 298,000 60,000
1 A& I 358,000 298,000 60,000
O E2EX T Ay 1,000,000& * 1094 &~ 10,000
O E2EXXN= WA 20,000,000& * 1JH A 20,000
O E2ordEX T M| 300,000& = 3004 £ 9,000
O WsEXE &X 2,000,000 * 5JH A 10,000
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A AL
Y T2 AL
o 2RI geldd)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
O E2AIE= HIIE Ml
30,000& = 200ton 6,000
O Z& -2 8 2,500,000 * 200 & 5,000
O sHEEZWSEHAE S
2,500,000 = 200 A 5,000
O E2HEEIZIHI(1HEY)
3,000,000& = 110HSH 33,000
O Z& e SMIA 10,000,000 * 10km 100,000
O sHEEZ UM 10,000,000& * 10km 100,000
O =2t & sHEEZ 28 E=4|
20,000,000 = 200 A 40,000
O TzHle E2F eHHEX FH|
2,000,000 * 1090 £ 20,000
NS D ZAHY 9,440,350 5,058,760 4,381,590
= 3,507,000
as 481,000
< 435,000
s 5,017,350
JIBEAIE =& & FHl 554,320 267,780 286,540
Z2Z0NE FHIAY 118,560 48,560 70,000
201 L2l 600 600 0
01 At 22l 600 600 0
O ger==&Hl 600
— EY¥ZNsS o= FH ¢
30,000& * 2004 600
202 odl 1,360 1,360 0
01 = LH o4 1l 1,360 1,360 0
O =gZ1=s 34l - &5
20,000 = 2% = 243] 960
O =2ZNES 29X S A
50,000& * 2 * 2& * 23 400
401 Al B2 28I 116,600 46,600 70,000
01 A& HI 116,600 46,600 70,000
O & % sgais 84 ¢ FHl
600,000& = 1104 & - ® 6,600
O =9 AN &4 &X
11,000,000& = 200 & 22,000
O 822 HANU |X =
3,000,000 = 6IH A 18,000
O 888 &+ &X 70,000,000& = 1JH 4 70,000
= 2el A& 426,660 199,680 226,980
201 Let2d] 48,660 47,680 980
01 At 22l 15,660 14,680 980
O e+t 4,400




SN AL

N2 II; L AR
Sl KIIBAE 25 2 FYl CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
— ZD22AHE ot NS B=
1,100,000 = 204 A2 A x 23] 4,400
O 249=x¢ 11,260
— AR BA Y
70,000 * 15 « 23| 2,100
— SN, A= ZEFNE BN 2g
70,000 * 14Y « 23| 1,960
— ZHE HI2U/ASS SALH(AHH)
50,000 * 5% x 123] 3,000
— ZHE HI2U/AS AL (HH)
70,000 * 59 = 123] 4,200
02 23244 33,000 33,000 0
O A& & Hl s Al 33,000
— SANAHEASHAH(UPIS) DB & & 5t
20,000,000 * 14! 20,000
— SAHEEZAHAH(PIS) HH SXNES
13,000,000& = 14 13,000
202 o4 H| 2,000 2,000 0
01 2L Hl 2,000 2,000 0
O Z2&eHE 28 =N
20,000 * 2 x 25 1,000
O ®I0IZY L DI28X Y £7 I
20,0003 * 2 x 25 1,000
401 Al HI L 2 04| 376,000 150,000 226,000
01 Al&H| 376,000 149,460 226,540
O Z2ZelHE MHEH 29 ((2x=2)
300,000,000& = 1A 300,000
O 22elHE MEY d=stHdg9stEH) 29
76,000,000 * 1A 76,000
PRI =P 9,100 19,540 A 10,440
201 et 9| 8,700 19,140 A 10,440
01 AR 22l ] 3,700 7,700 A4,000
O g9y 3,700
— WO LSH HLO W
60,000 * 4J4 = 53] 1,200
— ZEY L2F 2B M
1,500,000 = 14! 1,500
— 2&OF & ESAHAYH =257
100,000 = 103l 1,000
03 A2 G| 5,000 10,000 A5,000
O 288 5 A H|
500,000& = 103l 5,000
202 o4 H| 400 400 0
01 2Ll 400 400 0

- 22 -




S HED
i XE Y TAIY
el XIGD|BHAIE &5 2 FHH| (St
_ _ _ SHE|
S E B (3H) - MBAY - BES O Ak o8 %@ﬁ HD=2
O 20 L2F AR =X 04t
20,0002 * 2% * 103 400
SAAE T2 2,072,150 1,180,000 892,150
DE=2X 50,000 0 50,000
401 AlEHIZ 20 50,000 0 50,000
01 Al&HI 49,460 0 49,460
O &IOS L gl28X EX MY
50,000,000 * 98.92/100 49,460
03 Al& 2 H 540 0 540
O ZHJ0IZ& L DX EX HY
50,000,000€4 * 1.08/100 540
CRHpL2e 2,022,150 1,180,000 842,150
401 AlEHIZ 20 2,022,150 1,180,000 842,150
01 Al&H| 2,013,492 1,173,394 840,098
O NE2o-0I5t2I0I& SAHETZ HEZA
(H=)(E XL 4H) 100,000,0002 * 99.10/100 99,100
O 2TYA FAE2 HEZA(HS)NENBY
) 660,000,000 * 99.37/100 655,842
O SN~2502 TANHAEEZZ HEZA(HZ)
200,000,0002  99.28/100 198,560
O Jelye~=4elsl IR SAHEZZ N
ST A 300,000,0002 * 99.28/100 297,840
O 28 HAUSATHSANS =H UMY
A Al E A IHI 500,000,0002 * 4.43/100 22,150
O ZTAHEAE L2H HH AAELH =2
35,000,000 * 2000 & 700,000
O TAHEEZ2 AZ22-60(HM2AM~AL2ITHZ) K
HSIAH(AAEZHRA)  40,000,0008 * 14l 40,000
03 Al& 2 H 8,658 6,606 2,052
O N2t SAHETZ HEZA
(A=) 100,000,0002 * 0.90/100 900
O LTAA AT Z HEADAH(HS)
660,000,0002 * 0.63/100 4,158
O SN~2502 TANHEEZZ HEZA(HZ)
200,000,0002 * 0.72/100 1,440
O Jelye~=S4el3d8DIA2 SAHEZZ N
I A 300,000,0002 * 0.72/100 2,160
CAZY FHHAY 454,400 74,400 380,000
Hos SE2 FH| 45,600 15,600 30,000
101 @124l 5,600 5,600 0
04 JIZtRIZE2XEE2 5,600 5,600 0
O E24 SHZ2 ZEHIDI
70,0002 = 8% * 103 5,600
401 AlEHI 2= 40,000 10,000 30,000
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S TAISE FHIAY (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
01 A& HI 40,000 10,000 30,000
O 224 S TABE 24 - FHl ZA
40,000,000& * 14 40,000
NAZeS& =4 58,800 58,800 0
101 @14 Hl 16,800 16,800 0
04 JIZHHZ2XNHEE S 16,800 16,800 0
O MAZSSR =HlI2I
70,0008 * 8H * 5& » 63 16,800
201 Let24d] 12,000 12,000 0
02 =24l 12,000 12,000 0
O 3322 % HMA 12,000
— HH=BZ S MdIIMNES
666,600 » 12& 8,000
— d&xH MJ| A= 333,300 x 123 4,000
401 AIEHI L 201 30,000 30,000 0
01 A& HI 30,000 30,000 0
O MAZetEd Hd ¥ 7X 22l
5,000,000 = 63l 30,000
S24SHSAE 350,000 0 350,000
401 AIEHI L 2 CHYI 350,000 0 350,000
01 A& HI 347,480 0 347,480
O B2M4BY M2 I8 AY
150,000,000 * 99.28/100 148,920
O B2¢ 323 MA(EXNY S)
200,000,000 * 99.28/100 198,560
03 Al S HHI 2,520 0 2,520
O 224BY M2 T4 AY
150,000,000 * 0.72/100 1,080
O B2¢ 323 MA(EXNY S)
200,000,000 * 0.72/100 1,440
SAICIR I YA 16,480 16,480 0
ClIXtolorel = st X & 6,680 6,680 0
201 Lt 5,680 5,680 0
01 At 2t 2l 5,680 5,680 0
O e8| 4,400
— SACRY BINE PY
40,000& = 10& 400
— X 28 A28
100,000& * 103l » 4Y 4,000
O = & dl 1,280
— CXQ g8 =3 Sl
8,000& = 2% = 80¢ 1,280
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g |; L TAIREY
S TACXEH (&)
(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
202 Od4dl 1,000 1,000 0
01 = LH 4 Hl 1,000 1,000 0
O 330X Hd&X Hds 2 35 4
70,000& * 29 = 53| 700
02U 23 2 TROXY 8F =ol
20,0003  15¢ 300
S AN Z2E 9,800 9,800 0
201 Let249] 4,800 4,800 0
01 At 22l 4,800 4,800 0
O 2g=¢ 4,800
— ZARA/S 4 70,0008 * 10Y * 43 2,800
- EAZEE =482 AHE2xE
100,000& = 43 =« 53| 2,000
401 AIEHI L 20 5,000 5,000 0
01 A& HI 5,000 5,000 0
O &S AIJHA et | - 2e
1,000,000 * 50 A 5,000
AN MEBHAMNA 6,343,000 3,520, 100 2,822,900
= 3,507,000
s 481,000
< 435,000
[ia 1,920,000
S AITHA ALY 3,669,843 1,810,072 1,859,771
= 2,307,000
< 385,000
[ia 977,843
201 et 80,000 9,100 70,900
01 At 221l 80,000 9,100 70,900
O g+t 80,000
— SATHMAIY 238 oY & S22 WA
5,000,000& = 24! 10,000
— SATHMALY A=
20,000,000& = 14 20,000
— S A OItHDI(F2UUE S)
50,000,000& = 14 50,000
301 LerEBAF 2,000 2,000 0
09 SALEHIX A S 2,000 2,000 0
O Zoloiz s #AAL 243
500,000& = 43| 2,000
307 21201 A 150,000 380,000 230,000
02 It S AIHE L 150,000 380,000 230,000
O ZATHAAIY 233 T2 24
150,000,000& * 14 150,000
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Mu T Y EANY
Selr N HEAN (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
T AEHZXEUY 3,437,843 1,418,972 2,018,871
= 2,307,000
< 385,000
s 745,843
01 A& HI 3,360,443 1,412,059 1,948,384
O ZTANY OiS2dEH AESAM 3,360,443
= 2,241,750
= 385,000
s 733,693
02 2eltl 65,250 0 65,250
O ZANY HSEEH A=Z A Zeltl
4,500,000,000& = 1.45/100 65,250
= 65,250
03 Al S THHI 12,150 6,913 5,237
O SAWA HSENY =4
4,500,000,000& = 0.27/100 12,150
SANMMETAAEH 25 2tel 175,157 196,028 220,871
101 @14l 100,775 104,315 A 3,540
01 2= 100,775 104,315 A 3,540
O EAMY XIHH 2 J=2 74,328
— AR=FE 3,504,000& » 1H » 12& 42,048
— M=SRE 2,690,000& » 1H » 1228 32,280
O SAMY NAHE M@ g 26,447
— N2t 2 2esg
9,543 * 2F * 40AI2H = 0.9499 = 12& 8,703
- &g 2,160
bi < Xt 40,000 * 2% = 128 960
2AIE 20,0003 = 28 « 123 480
Jb&S (A TH XA 2 )
30,0004 = 28 » 123 720
— XEst ExY 9,800
sstu 408,300& * 2H » 123 9,800
— ZUgAY 130,000& » 29 = 12E 3,120
— G2 4| 2,664
MNE=E 100,440& = 1H » 15¢ 1,507
N2 & 77,1103 * 18 » 15¢ 1,157
201 Let24d| 61,062 74,973 213,911
01 At 22l 55,062 68,973 A 13,911
O L=t 32,880
— HE AIRA 3 FHHI
15,000,000& * 14 15,000
— HE AREF P 300,000& = 12& 3,600
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SN AL

PSRN II; 2 T AIDHE
Sl XIS AEOIRAMNM CER-ED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
— SASX 7 (AM)
22,0003 = 104 « 128 2,640
— SASX 7 (A3)
27,0003 = 1024 « 128 3,240
— SAMI dUE ¥ EH MEBE
700,000& = 12& 8,400
O 2g+¢ 19,302
— SAMY XNE dEHE N2sE
3,216,863& » 50% * 12& 19,302
O =&l 2,880
— SATHMSR
8,000& = 3¥ » 10 » 12& 2,880
02 =24l 6,000 6,000 0
O 3323 ¥ HA 6,000
- &) & B3ER2=s S 500,000& = 123l 6,000
202 04l 9,600 12,000 A 2,400
01 = LH 4 Hi 9,600 12,000 A 2,400
O TATHUAMY =& 238 2 O]
20,0003 = 2% = 103 ~ 123 4,800
O TATHUAMY =2 23 22 O]
100,000& » 2% = 23| = 128 4,800
204 MR I 3,720 4,740 A 1,020
02 a2 =4l 3,720 3,540 180
O MR2H 165,000& = 1H » 12& 1,980
O AR 145,000& » 198 = 128 1,740
A SN AL 1,200,000 450,000 750,000
= 1,200,000
401 AIEHI L 20 1,200,000 450,000 750,000
= 1,200,000
01 A& HI 1,200,000 450,000 750,000
O 280 MEHZ R JIBtAIE &AM
400,000,000& * 14l 400,000
= 400,000
O I EESRA FH FY AL
600,000,000 * 14| 600,000
= 600,000
O 22¢ ¢ 22X UMY
200,000,000& * 14| 200,000
= 200,000
g§lsdelZ2HE 650,000 0 650,000
401 Al HIZ 2018 650,000 0 650,000
01 A& HI 650,000 0 650,000
O g& s42 Z2HE EX0HH]
650,000,000& * 14! 650,000
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- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
ALXF MSOISAHY 648,000 0 648,000
Fag 481,000
& 50,000
= 117,000
307 2Iz2to| & 20,000 0 20,000
g 14,000
= 1,800
= 4,200
02 QI AAIE E X 20,000 0 20,000
O 99X ME0tE AFY
20,000,000 * 14! 20,000
= 14,000
& 1,800
= 4,200
401 AlEHIZL 2 0HY| 628,000 0 628,000
g 467,000
= 48,200
= 112,800
01 Al&H| 628,000 0 628,000
O 9ZXF7 ME0E AFY
628,000,000& = 14 628,000
Fag 467,000
& 48,200
= 112,800
HEES (AL 338,000 0 338,000
PSS ONE] 338,000 0 338,000
Btet=a DI et 338,000 0 338,000
802 Bt&t 2 DI E} 338,000 0 338,000
0Ol 2DNEXZEte =2 338,000 0 338,000
O 2014~2018 LBt MAHE NS ALY &) & Xt oH
Sa=y 338,000,000 = 14! 338,000
HMSHAY (HED) 41,830 41,830 0
|2 Al 41,830 41,830 0
Jl2d(AE8y) 18,750 18,750 0
201 LBt | 14,000 14,000 0
01 AP 22| d| 14,000 14,000 0
O 2| 10,600
— BAS2Y A A 10,600,000& 10,600
O =2 & 4l 3,400
— BPA2Y AL 3,400,000& 3,400
202 04| 4,750 4,750 0
01 2L I 4,750 4,750 0
O BASY SHA A 4,750,000 4,750
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2N A4
HH: HH2IHH(ALD)
e Jl=3l
SH - BAEA) - MRAY - BES Of &t o il
2t (A3 ) 6,100 6,100
201 £et23E | 3,000 3,000
01 At 22l bl 3,000 3,000
O = & dl 3,000
- RA28 SHAY 3,000,000& = 14 3,000
202 Ol 3,100 3,100
01 SLHO I 3,100 3,100
O BMA2g8 S99 3,100,000& = 14 3,100
2t (sHEMNY) 6,180 6,180
201 fet2E | 3,300 3,300
01 At 2t 2l Hl 3,300 3,300
O =gl 3,300
- FARE SHANY 3,300,000& 3,300
202 Ol 2,880 2,880
01 S LHOYI 2,880 2,880
O 2UdAHl 2,880
EAN2E SHAY 2,880,000& 2,880
Jl2gdtl(sgolg) 5,300 5,300
201 2Bt2 | 3,500 3,500
01 AtR 22l | 3,500 3,500
O s & dl 3,500
- PA28 SHANY 3,500, 000& 3,500
202 o4 Hl 1,800 1,800
01 ZLHOHI 1,800 1,800
O BAEE SHAHY 1,800,000& 1,800
Jl2dtdl(=z2el) 5,500 5,500
201 2Bt2 2,800 2,800
01 At 22l bl 2,800 2,800
O s & dl 2,800
- PA2g8 SHANY 2,800,000& 2,800
202 o4 Hl 2,700 2,700
01 S OHI 2,700 2,700
O BAEE SHAY 2,700,000& 2,700
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